

## POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Autor:** Bc. Hana Kohoutová

**Název práce:** Tělesný růst a výkonnost předškolních dětí ve vztahu k pohybovému režimu dětí

**Oponent práce:** Mgr. Zdeňka Engelthalerová

***Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce.***

Téma práce je aktuální, obsahová struktura logická. Formulace problému je výstižná a cíl práce je formulován jasně.

***Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s literaturou.***

Teoretická část je zpracována velice kvalitně. Autorka má přehled o odborných studiích na dané téma, ze kterých vychází i při formulaci hypotéz, využila 32 literárních a 1 internetový zdroj v souladu s citačními normami.

***Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce.***

Hypotézy jsou formulovány správně, snad by jen pro větší přehlednost mohly být v některých případech doplněny ... menší než ..., ....nižší výkony než .... ( „ H 1) Děti z mateřské školy v malém městě budou, ve všech kategoriích, v průměru nejméně o 1,5,cm menší „ než děti z pražské mateřské školy.), jinak jsou úzce provázány s cílem práce.

***Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logika postupu práce.***

Autorka využila 5 metod testování hypotéz. Všechny metody byly vybrány vhodně pro naplnění cíle práce.

***Úroveň analýzy a interpretace výsledků, zaměření a úroveň diskuse.***

Výsledky jsou prezentovány přehledně v tabulkách až na percentilové srovnání BMI. Autorka vhodně použila i směrodatné odchylky. Diskuse je rozsáhlá, ale vhodně srovnává zjištěné výsledky s jinými studii.

***Formulace závěrů), přínos a využití výsledků.***

Závěry jsou formulovány jasně a konkrétně. Ze závěrů vyplývá přínos pro praxi.

***Formální stránka práce.***

Rozsah práce pro kvalifikační práci byl dodržen. V textu se vyskytly drobné překlepy a chyby v tělocvičném názvosloví.

***Celkové hodnocení práce.***

I přes výše uvedené připomínky hodnotím práci jako velice zdařilou.

**Práci k obhajobě doporučuji**

**Návrh klasifikace:**

**Otázky k obhajobě: nemám**

**Datum: 5.5. 2016**

**Podpis:**